

平成 16 年 12 月 20 日

各 位

会 社 名 株式会社ネットプライス 代表者名 代表取締役社長 佐藤 輝英 (コード番号 3328 東証マザーズ) 問合せ先 取締役兼執行役員 新宮 浩 (TEL.03-5739-3360)

## MCJとの業務提携に関するお知らせ

~ネットプライスのインターネットショッピングサイト(WEB・モバイル)にて、MCJのキューブ型パソコンの取り扱いを開始~

株式会社ネットプライス(本社:東京都渋谷区 代表取締役社長:佐藤輝英 以下、ネットプライス)は、この度、パソコンのBTO(Build To Order:受注生産)メーカーである株式会社MCJ(本社:埼玉県北葛飾郡 代表取締役社長:髙島勇二 以下、MCJ 証券コード:東証マザーズ6670)との業務提携を行ない、同社のキューブ型パソコンの販売を開始いたしますので、下記のとおりお知らせいたします。

## 1. 業務提携の目的

ネットプライスは、インターネット上での通信販売事業を、携帯電話及びパソコンからアクセス可能な WEB サイト上で展開しており、ファッション、ブランド、生活雑貨・家電製品、美容・コスメ、グルメ・酒類、ベビー用品等幅広い商品の販売を行なっております。ネットプライスにとって、販売商品カテゴリの拡充は、対象とする顧客層の拡大を進め、ひいては事業の拡大につながるものであります。

今回の業務提携により、ネットプライスでは、スタイリッシュなデザインでインテリア性に優れた、MCJ製のキューブ型パソコンを新たに取り扱うことで、20代から30代の女性のユーザーを主な対象とした商品ラインナップの拡充を目的としております。

一方、MCJとしては、ネットプライスがインターネット上で展開する共同購入システム「ギャザリング」向けに、女性に人気の高いMCJのキューブ型パソコンを提供することで、同社の認知度の向上とパソコン販売市場の拡大を目的としております。また、自社運営のインターネットサイト以外にも販売チャンネルの多様化を図ることで、拡大するインターネット通販市場での展開強化も目的としております。

## 2. 販売商品について

第1弾として、12月21日(火)より28日(火)の期間限定にて、ネットプライスの運営するWEBサイト「ショッピング&ギャザリング ネットプライス」(URL http://www.netprice.co.jp)ならびに携帯サイト「ちびギャザ」(URL http://m.netprice.co.jp)にて、MCJがBTO(Build To Order:受注生産)販売する、カラーが選択可能な「Easy Cube 56DR」を17インチ液晶モニターとのセットモデル(販売価格:99,800円 税込)として販売します。初回は販売モデル1機種となりますが、需要動向により継続的な商品提供を計画しております。

- 3. 株式会社MCJについて
  - (1)名 称 株式会社MCJ
  - (2) 主な事業内容 パソコンの製造販売事業およびパーツ・周辺機器の販売事業
  - (3) 本社所在地 〒345-0036 埼玉県北葛飾郡杉戸町杉戸一丁目 14番 11号
  - (4)代表者高島勇二
  - (5)資本の額 2,044百万円
- 4. 株式会社ネットプライスについて
  - (1)名 称 株式会社ネットプライス
  - (2)主な事業内容 携帯電話及びパソコン等からアクセス可能なインターネット上での 通信販売等
  - (3) 本 社 所 在 地 〒150-0013 東京都渋谷区恵比寿一丁目 19番 19号
  - (4)代表者佐藤輝英
  - (5)資本の額 1,112百万円

## 5. 今後の見通し

今回の業務提携による両社の業績への影響は未定でありますが、ネットプライスでは販売商品カテゴリの拡大により、またMCJでは商品の販売チャンネルの拡大により、収益力をさらに強化してまいります。

以上